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V NAŠI DRŽAVI. 

Pogajanja med zastopniki naše dr­
žave in Romunije so se vršila v Beo­
gradu: 9., 10. in 11. aprila. Naše zuna­
nje ministrstvo razglaša, da je bil do­
sedanji potek pogajanj v prijateljskem 
duhu in daje nade, da se bode rešila v 
krajšem času kopica vprašanj, katera 
je treba razčistiti med nami in Rumu­
nijo. 

Pred začetkom sklepa trgovinske po 
gofibe med našo državo in Bolgarijo, 
Naša vlada razglaša, da se bo začela 
po odobritvi sklepov, ki so bili sprejeti 
med našimi in bolgarskimi odposlanci 
v Pirotu, razprava o trgovinski pogod­
bi med našo državo in Bolgarijo. 

Agrarno banko dobimo. V Beogradu 
se bo osnovala v najkrajšem času Ag­
rarna banka, koje kapital bode znašal 
300 milijonov D. Država bo vložila iz 
dosedanjih kmetijskih kreditov 120 mi 
lijonov Din. Razredna loterija bo dala 
50 mil. D, podpise ostalih delnic bo iz­
vršila Narodna banka, Glavna zadruž­
na zveza in sploh vsi denarni zavodi, 
ki uživajo kredit Narodne banke. Ag­
rarna banka bo dajala kredit po zadru­
gah z 10% 

Vpskejerdh ja 3Q generalov in med 
temi tudi dosedanji načelnik general­
nega štaba Pešič. 

* 
V DRUGIH DRŽAVAH. 

Kriza avstrijske vlade še vedco HI 
poravnana. Pogajanja med krščanski­
mi socijalci in socijalnimi demokrati 
so že glede sestave nove vlade toliko 
napredovala, da bo še ta teden določen 
novi ministrski predsednik. O Sciplu 
se govori, da bo odložil tudi predsedst­
vo stranke. 

Nesoglasja v nemški vladi so odstra­
nili na ta način, da so bili sprejeti v 
vlado trije ministri krščanskega cen­
tru ma. 

Angleški parlament bo razpuščen 10. 
maja in nato bodo volitve. Volilna agi­
tacija se že vrši sedaj po celi Angliji. 

Poljski državni predsednik Pilsud­
ski je sprejel ostavko Bartelove vlade. 
Sestava nove vlade je poverjena dose­
dnajemu prosvetnemu ministru dr 
Svvitalskemu, ki je že sestavil nove 
vlado. 

Razorožitvena pogajanja so se zope< 
začela v Ženevi dne 15. aprila. Teh po 
svetovanj se udeležujejo: Angleži, A 
merikanci, Francozi, Rusi in Nemci. 

Vstaško gibanje v Mehiki se nadalju 
je. Mehiški vstaši se zbirajo pri mesti 
Naco, da premagajo tamkajšnje slabo 
ne vladne čete in da pridobijo obmejne 
mesto za kritje hrbta. Nekateri upor 
niški generali in med temi povelj ni 1 
južne armade Manzo, so baje p 
Dili na ameriška tla. 


